
Da bomo nasprotnike 
poznali. 

Z Ljubljano se bahajo. 
Demokrati se zelo bahajo z »zmago« v Ljubljani. Če 

pa podrobneje 'pogledamo to »zmago«, bomo videli, da tako 
zmagujejo, kot rajna Avstrija napram Rusom. Vsak dan je 
bila nova zmaga, pa vsak dan smo šli bolj — nazaj. In tako 
je tudi v Ljubljani. Niso še daleč časi, ko je bila Ljubljana 
tako liberalna, da je naša stranka imela po 2 ali 3 odbor
nike. Toda v teh volitvah je naša stranka sama priborila 
19 mest v občinskem svetu. Demokrati si pa sami še v vo
litve niso upali, pa so zbobnali skupaj napredni blok, ki 
jim je dal 23 mest, toda to niso le demokratska mesta, am
pak tudi od drugih strank. Tako se pa demokratska stran
ka baha s pavovim perjem. Če bodo pa imeli župana in ko
lliko časa ga bodo imeli, je pa seveda drugo vprašanje. 

Naši nasprotniki se družijo. 
Zanimivo je to, kako se naši politični nasprotniki dru

žijo v eno fronto, pa — jih nič ni sram! Pribičevič in Radič 
se kušujeta in tolčeta po rami. Radič dela to v — zahvalo 
za ono preganjanje, s katerim ga je Pribičevič zasledoval, 
da se je skril pred njim v luknjo! To jim mora pa že huaa 
presti, da taki ljudje sklepajo zveze prijateljstva! Še bolj 
zanimivo pa je to, da isti ljudje potem nam očitajo, ako si 
iščemo zvez in prijateljev. Proti združenim nasprotnikom 
je treba iti združeno! 

Vedno smo izdajalci!! 
To je res imenitno, kako znajo naši demokrati! Preje, 

ko smo bili sami, so nas v Beogradu tožili, da nočemo s 
Srbi, da smo izdajalci domovine in ne vemo, kaj še vse! 
Zdaj, ko smo v vladi, v kateri so tudi Srbi, in nastopamo 
skupno z radikali, pa smo zopet izdajalci domovine! Pa 
ustrezite demokratom, če morete, ki so se že naravnost o
smešili s to svojo gonjo zoper klerikalnega lintverja in nje
gova izdajstva. 

Zveza s iramazoni. 
Demokrati silno vpijejo, češ, da smo zvezani s frama

zoni, to je brezverci, ki so organizirani proti kat. Cerkvi. 
Ali mislite, da se demokrati bojijo, kaj bo zdaj z našo vero 
(in z našo Cerkvijo in z našim katoliškim narodom, da so 
tako zoper to zvezo? Nikakor ne. Demokrati se zveze bo
jijo ravno zaradi tega, ker bodo zdaj srbski framazoni pu
stili katoliško Slovenijo v miru, ker bodo celo framazoni 
delovali na to, da se uredi razmerje med našo državo in 
katoliško Cerkev. To in še marsikaj drugega jezi frama
zonsko demokartsko srčece, da skače kakor mlado mače. 
Nam taka zveza škodovati ne more, ker je 'bolje, da poleg 
framazonov vladajo tudi zastopniki katoličanov, kakor pa, 
da bi vladali sami framazoni! 

Med Bogom in hudičem 
plava že čisto zmešano glasilo radičevcev. To mu ne gre v 
glavo, zakaj on dobiva iz vseh župnij enako sporočilo, da 
so duhovniki povsod, pa vsi brez razlike to nedeljo pove
dali s prižnice ono znamenito hesedo Učenikovo: »Nikdo 
ne more služiti dvema gospodoma, Bogu in mamonu . . .« 
Seveda, on se ne razume toliko na cerkvene reči, da bi ve
del to, da morajo po vseh cerkvah brati vsako nedeljo evan 
gelij in da je na tisto volilno nedeljo prišel ravno označeni 
evangelij. In kjer so duhovniki besedo Gospodovo razlo
žili, so jo gotovo prav razložili, kar kaže posebno razbur
jena pisava radičevskega lističa, fki tudi ne more služiti 

dvema gospodoma, pa Bogu z napadi na Cerkev in duhov
nike gotovo ne služi. — Tudi Radič sam se je zelo razgiftal 
zaradi tega in prvo, kar je predlagal v Beogradu, je bilo, 
da je treba katoliške duhovnike gospodarsko uničiti! — Pa 
bo zopet prišel in lovil katoličane z besedami: »Hvaljen 
Isus in Marija!«, pa bo zopet nosil svečo pri Rokovi proce
siji, kadar bo treba ljudem nasuti peska v oči. Toda moti 
se, če misli, da mu bo ta gonja kaj 'pomagala. Le do golega 
naj se razkrinka ta politična hinavščina. 

Slučajno nimajo milosti vere . . . 
Radičevci imajo tudi svojo posebno prosvetno organi

zacijo. Imenujejo jo »Zvezo fantov in deklet«. Imeli so ob
čni zbor in tam so povedali med drugim tudi to, da oni — 
združujejo vse, one, ki imajo milost vere in one, ki bi te 
milosti slučajno ne imeli. — To .pa je res izvrstna stavba 
na »temelju naukov naše Cerkve«. Radovedni smo, kako 
so te svoje člane in članice sedaj ocenili, kdo ima slučajno 
milost vere in kdo je slučajno nima. In če združujejo vse 
skup, kaj nastane iz tega? Ena garjeva ovca 100 zdravih 
garjeve napravi. Ena gnila jabolka vsem ostalim gnilobo 
povzroči. Tako je tudi pri ljudeh. Če se oni, ki imajo mi
lost vere, družijo s takimi, ki te milosti nimajo, lahko ve
do, kaj jih čaka. S to svojo izjavo so se radičevci najbolj 
razkrinkali, da jim nikakor ni resno za temelje krščanstva, 
njim je le za ljudi, ali imajo milost vere, ali je slučajno ni
majo. Zato prav odločno svarimo našo kmetsko mladino 
pred to novo pastjo. Naša mladina v naša katoliška prosvet 
na društva! 


